



Председатель СК России провел прием военнослужащих в филиале №1 Главного военного клинического госпиталя имени Н.Н. Бурденко



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел прием военнослужащих, проходящих лечение и реабилитацию в филиале №1 ФГБУ «Главный военный клинический госпиталь имени академика Н.Н. Бурденко» Министерства обороны РФ.

В мероприятии приняли участие: врид заместителя Председателя СК России - руководителя Главного военного следственного управления К.Е. Корпусов, руководитель военного следственного управления СК России по г. Москве А.Г. Генералов, начальник филиала №1 ФГБУ «Главный военный клинический госпиталь имени академика Н.Н. Бурденко» Министерства обороны РФ В.С. Лим.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

«Сегодня здесь также работают наши военные следователи, они дадут вам необходимые разъяснения правового характера и окажут помощь. Поэтому просьба озвучить все темы, которые вас беспокоят», - отметил глава СК России.

А.И. Бастрыкин также рассказал присутствующим о работе офицеров Следственного комитета России в зоне специальной военной операции.

«Наши следователи с 2014 года фиксируют преступления киевского режима, привлекая к ответственности виновных лиц. Многим из них уже вынесены суровые приговоры», - подчеркнул он.

А.И. Бастрыкин ответил на вопросы пациентов госпиталя, которые касались правовой тематики и социально-бытовых моментов. Так, некоторые военнослужащие просили оказать содействие в восстановлении документов, которые были утрачены ими в ходе боестолкновений с противником. Каждый из присутствующих мог также пообщаться с Председателем СК России в индивидуальном порядке.

Кроме того, в холле госпиталя заявителей выслушали представители военных следственных органов Следственного комитета России, которые ответили по существу на заданные вопросы. Военнослужащие также поделились с сотрудниками СК России историями своей службы, а те в свою очередь поддержали их теплыми словами. Такое искреннее дружеское участие очень важно для бойцов Вооруженных сил РФ, которые выполняют свой долг перед Родиной.

Офицеры Следственного комитета Российской Федерации поблагодарили участников СВО за мужество и героизм, проявленные ими на поле боя, а также заверили, что приложат все усилия для разрешения оставшихся у них проблемных вопросов в максимально короткие сроки.

В рамках мероприятия А.И. Бастрыкин вручил ведомственные награды «За верность служебному долгу» и «Доблесть и отвага» руководству и медицинскому персоналу госпиталя, а также ряду военнослужащих.

Кроме того, сотрудники Главного военного следственного управления СК России передали госпиталю гуманитарную помощь.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



04 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1828966>